

Ленинский ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома ВКП(б)
и городского совета депутатов трудящихся

Год
основания
17-й

№ 187 (3844) | Суббота, 28 сентября 1946 г. | Цена 20 коп

КОМСОМОЛЕЦ — ВОЖАК СОВЕТСКОЙ МОЛОДЕЖИ

Еще в первые годы борьбы за социалистическое переустройство нашей Родины выкалослось новое сталинское поколение молодежи, для которой целью жизни стало построение коммунизма. Любовь к Родине, преданность товарищу Сталину с особой силой показала наша молодежь в период Отечественной войны против фашистских захватчиков. В дни мирного труда и великих испытаний впереди молодежи шел ее авангард Ленинско-Сталинский комсомол.

Кто не знает славных имен, навеки прославивших молодежь Советского Союза и Родину, возрастившую их, — Виктора Талалихина, Зои Космодемьянской, Лизы Чайкиной, героев Краснодона и многих других, отдавших свою жизнь за любимую Родину, ее свободу и независимость.

И сейчас, когда советский народ борется за выполнение новой пятилетки, молодые патриоты идут в первых рядах с единым помыслом — выполнять и перевыполнить сталинскую программу.

Ленинско-Сталинский комсомол под руководством коммунистической партии воспитывает и растит каждого члена организации активным участником жизни советской страны, вожаким молодежи.

На заводах и шахтах, предприятиях и организациях нашего города многие комсомольцы показывают пример в труде и быту, с честью выполняют почетную задачу в воспитании подрастающего поколения в коммунистическом духе.

Весть о замечательном трудовом подвиге молодого горняка, воспитанника комсомола Киселева облетела Кузбасс. Его примеру последовали тысячи юношей и девушек шахт и заводов. Трудовой подвиг комсомольца Киселева зажег сердца молодых горняков и поднял новую волну социалистического соревнования среди молодежи города. Новым методом труда тов. Киселев обучил всех членов своей бригады.

Бригадир комсомольско-молодежной бригады тов. Чекачев пользуется большой любовью комсомольцев и молодежи шахты „7 Ноября“. Тов. Чекачев создал молодежную бригаду из людей, не знавших горняцкую профессию. Он умело организовал их учебу, в часы работы и отдыха прививал начинающим горнякам любовь к труду и лично сам показывает пример в работе, выполнив годовую норму 8 августа.

Передовики новой пятилетки, — так говорят о комсомольцах завода „Красный Октябрь“ — токарях Клавдии Бабаевой, Посажениковой Тамаре, Марии Чвора, формовщице Леониде Кобелеве, фрезеровщице Пилепец Федоре. Они активные участники

общественной жизни. Они первыми выполнили годовую норму за 5 месяцев и сейчас в предоктябрьском соревновании вдвое, второе перевыполняют нормы выработки. Они повседневно повышают свои технические и политические знания и охотно делятся опытом работы со своими товарищами по производству.

Комсомольско-молодежная бригада навалотбойщиков тов. Сторожук на шахте „Журилка“ является примером высокой производительности труда и государственной дисциплины, из месяца в месяц перевыполняет план. Вожак бригады — комсомолец Семен Сторожук хорошо руководит коллективом.

Комсомолец Павлов — электрослесарь шахты им. С.М. Кирова, — хороший производительник и спортсмен. По его инициативе была налажена военно-физкультурная работа среди молодежи шахты, он создал и руководил футбольными и волейбольными командами, советами и личным примером направляет работу секции по легкой атлетике.

На этих примерах нужно воспитывать всех комсомольцев, всю молодежь города. Первые комсомольские организации должны прививать своим членам благородные качества передовых представителей комсомола.

Однако не все руководители комсомольских организаций понимают в этом свою роль. Секретарь комсомольской организации шахты имени Ем. Ярославского тов. Зубицкий не возглавляет производственную и политическую активность передовых комсомольцев шахты, не руководит ими. Не случайно из пяти политкружков, организованных на шахте для молодежи, ни один не работает. Помещение комитета комсомола не оборудовано. Вместо того, чтобы эвергично взяться за работу, мобилизовать активность молодежи, тов. Зубицкий занялся хныканьем, опустил руки.

Секретарь комсомольской организации шахты „Польсаевская“ тов. Мельников тоже самое не проявляет достаточной энергии в работе, ожидает, когда к нему придет из горкома и направит дело. Сам же для оживления комсомольской работы не принимает никаких мер.

Таким руководителям комсомольских организаций следует понять, что необходимо неуставно воспитывать в молодежи бодрость, умение преодолевать любые трудности в борьбе за выполнение задач, поставленных перед всем советским народом.

Задача партийных организаций повседневно направлять работу комсомольцев, помогать их идейному росту, воспитывать в них качества вожаким советской молодежи.

МОЛОДЕЖЬ ИЗУЧАЕТ УСТАВ ВЛКСМ

В горном техникуме комитет комсомола организовал 9 кружков по изучению устава ВЛКСМ для вступающих в ряды Ленинского комсомола. На днях состоялись первые занятия.

Для комсомольцев и молодежи в ближайшее время будут прочитаны лекции на темы: „История зарождения Ленинского комсомола“, „Боевые традиции комсомола“ и другие.

К ШАХМАТНОМУ ТУРНИРУ

Городской совет по делам физкультуры и спорта с 1 по 20 октября проводит тренировочный шахматный турнир для подготовки к предстоящему шахматному чемпионату на личном первенстве города в 1946 году.

Городские спортивные организации должны выставить

шахматистов для участия в турнире. Желающие участвовать в турнире подают об этом заявку в совет.

Турнир будет проходить во Дворце культуры. Шахматистам, набравшим достаточное количество очков, будет присваиваться шахматная категория.

Доклад товарища Жданова о журналах „Звезда“ и „Ленинград“

(Продолжение, Начало см. в № 186 от 27 сентября 1946 года.)

Дело чести ленинградских писателей, ленинградского партийного актива состоит в том, чтобы восстановить и развить далее эти славные традиции Ленинграда. Задача работников идеологического фронта в Ленинграде и в первую голову писателей заключается в том, чтобы изгнать из ленинградской литературы безидейность и пошлятиву, чтобы высоко поднять знамя передовой советской литературы, чтобы не упустить ни одной возможности для своего идейного и художественного роста, не отстать от современной тематики, не отстать от требований народа, всячески развивать смелую критику своих недостатков, критику не подхалимскую, не групповую и приятельскую, а настоящую смелую и независимую, идейную, большевистскую критику.

Товарищи, теперь для вас должно быть ясно, какой грубый промах был допущен Ленинградским городским комитетом партии, в особенности его отделом пропаганды и агитации и секретарем по пропаганде тов. Широковым, который был поставлен во главе идеологической работы и на которого в первую очередь ложится ответственность за провал журналов. Ленинградский комитет партии допустил грубую политическую ошибку, приняв в конце июня месяца решение о новом составе редакции журнала „Звезда“, в который был введен Зоценко. Только политической слепотой можно объяснить, что секретарь горкома партии тов. Капустин и секретарь горкома по пропаганде тов. Широков провели такое ошибочное решение. Повторяю, что все эти ошибки нужно как можно скорее и решительнее исправить с тем, чтобы восстановить роль Ленинграда в идейной жизни нашей партии.

Все мы любим Ленинград, все мы любим нашу ленинградскую партийную организацию как один из передовых отрядов нашей партии. В Ленинграде не должно быть прибежища для разных примазавшихся литературных проходимцев, которые хотят использовать Ленинград в своих целях. Для Зоценко, Ахматовой и им подобных Ленинград советский не дорог. Они хотят видеть в нем олицетворение иных общественно-политических порядков и иной идеологии. Старый Петербург, Медный всадник, как образ этого старого Петербурга, — вот что маячит перед их глазами. А мы любим Ленинград советский, Ленинград, как передовой центр советской культуры. Славная когорта великих революционных и демократических деятелей, вышедших из Ленинграда, — это наши прямые предки, от которых мы ведем свою родословную. Славные традиции современного Ленинграда есть продолжение развития этих великих революционных, демократических традиций, которые мы ни на что другое не сменяем. Пусть

ленинградский актив смело, без оглядки назад, без „подрессоривания“ проанализирует свои ошибки, чтобы как можно лучше и быстрее выправить дело и двинуть нашу идейную работу вперед. Ленинградские большевики должны вновь занять свое место в рядах застрельщиков и передовиков в деле формирования советской идеологии, советского общественного сознания. (Бурные аплодисменты).

Как могло случиться, что Ленинградский горком партии допустил такое положение на идеологическом фронте? Очевидно, он увлекся текущей практической работой по восстановлению города, по подъему его промышленности и забыл о значении идейно-воспитательной работы, и это забвение дорого обошлось ленинградской организации. Нельзя забывать идейную работу! Духовные богатства наших людей не менее важны, чем материальные. Нельзя жить вслепую, не заботясь о завтрашнем дне не только в области материального производства, но и в области идеологической. Наши советские люди выросли настолько, что не будут „глотать“ всякую духовную продукцию, какую бы им ни подсунили. Работники культуры и искусства, которые не перестраются и не смогут удовлетворить выросших потребностей народа, могут быстро потерять доверие народа.

Товарищи, наша советская литература живет и должна жить интересами народа, интересами родины. Литература — это родное для народа дело. Вот почему каждый наш успех, каждое значительное произведение народ рассматривает, как свою победу. Вот почему каждое удачное произведение можно сравнивать с выигранным сражением, или с крупной победой на хозяйственном фронте. Наоборот, каждая неудача в советской литературе глубоко обидна и горька народу, партии, государству. Именно это имеет в виду постановление ЦК, который заботится об интересах народа, об интересах его литературы и крайне обеспокоен положением дела у ленинградских писателей.

Если безидейные люди хотят лишить ленинградский отряд работников советской литературы его основы, хотят подорвать идейную сторону их работы, лишить творчество ленинградских писателей его общественного преобразующего значения, то Центральный Комитет надеется, что ленинградские литераторы найдут в себе силы положить предел всем попыткам увести литературный отряд Ленинграда, его журналы в русло безидейности, бесприщачности, аполитичности. Вы поставлены на передовую линию фронта идеологии, у вас огромные задачи, имеющие международное значение, и это должно поднимать чувство ответственности каждого подлинного советского литератора перед своим народом, государством, партией,

сознание важности исполнения долга.

Буржуазному миру не нравятся наши успехи как внутри нашей страны, так и на международной арене. В итоге второй мировой войны укрепилась позиция социализма. Вопрос о социализме поставлен в порядке дня во многих странах Европы. Это не нравится империалистам всех мастей, они боятся социализма, боятся нашей социалистической страны, которая является образцом для всего передового человечества. Империалисты, их идейные прислужники, их литераторы и журналисты, их политики и дипломаты всячески стараются оклеветать нашу страну, представить ее в неправильном свете, оклеветать социализм. В этих условиях задача советской литературы заключается не только в том, чтобы отвечать ударом на удары против всей этой гнусной клеветы и нападков на нашу советскую культуру, на социализм, но и смело бичевать и нападать на буржуазную культуру, находящуюся в состоянии маразма и распада.

В какую бы внешне красивую форму ни было облечено творчество модных современных буржуазных западно-европейских и американских литераторов, а также кинорежиссеров и театральных режиссеров, все равно им не спасти и не поднять своей буржуазной культуры, ибо моральная основа у нее гнилая и тлетворная, ибо эта культура поставлена на службу частнокапиталистической собственности, на службу эгоистическим, корыстным интересам буржуазной верхушки общества. Весь сонм буржуазных литераторов, кинорежиссеров, театральных режиссеров старается отвлечь внимание передовых слоев общества от острых вопросов политической и социальной борьбы и отвести внимание в русло пошлой безидейной литературы и искусства, наполненных гангстерами, девицами из варьете, восхвалением адюльтера и похождениям всяких авантюристов и проходимцев.

К лицу ли нам, представителям передовой советской культуры, советским патриотам, роль преклонения перед буржуазной культурой или роль учеников? Конечно, наша литература, отражающая строй более высокий, чем любой буржуазно-демократический строй, культуру во много раз более высокую, чем буржуазная культура, имеет право на то, чтобы учить других новой общечеловеческой морали. Где вы найдете такой народ и такую страну, как у нас? Где вы найдете такие великодушные качества людей, какие проявил наш советский народ в Великой Отечественной войне и какие он каждый день проявляет в трудовых делах, перейдя к мирному развитию и восстановлению хозяйства и культуры! Каждый день поднимает наш народ все выше и выше. Мы сегодня не те, что были вчера, и

Доклад товарища Жданова о журналах „Звезда“ и „Ленинград“

(Окончание. Начало см. на 1-й стр.)

завтра будем не те, что были сегодня. Мы уже не те русские, какими были до 1917 года, и Русь у нас уже не та, и характер у нас не тот. Мы изменились и выросли вместе с теми величайшими преобразованиями, которые в корне изменили облик нашей страны.

Показать эти новые высокие качества советских людей, показать наш народ не только в его сегодняшней день, но и заглянуть в его завтрашний день, помочь осветить прожектором путь вперед—такова задача каждого добросовестного советского писателя. Писатель не может плестись в хвосте событий, он обязан идти в передовых рядах народа, указывая народу путь его развития, руководствуясь методом социалистического реализма, добросовестно и внимательно изучая нашу действительность, стараясь глубже проникнуть в сущность процессов нашего развития, писатель должен воспитывать народ и вооружать его идейно. Выбирая лучшие чувства и качества советского человека, раскрывая перед ним завтрашний его день, мы должны показать в то же время нашим людям, какими они не должны быть, должны бичевать пережитки вчерашнего дня, пережитки, мешающие советским людям идти вперед. Советские писатели должны помочь народу, государству, партии воспитать нашу молодежь бодрой, верящей в свои силы, не боящейся никаких трудностей.

Как бы буржуазные политики и литераторы ни старались скрыть от своих народов правду о достижениях советского строя и советской культуры, как бы они ни пытались воздвигнуть железный занавес, за пределы которого не могла бы проникнуть за границу правда о Советском Союзе, как бы они ни старались умалить действительный рост и размах советской культуры—все эти попытки обречены на провал. Мы очень хорошо знаем силу и преимущество нашей культуры. Достаточно напомнить потрясающие успехи наших культурных делегаций за границей, наш физкультурный парад и т. д. Нам ли низкопоклонничать перед всей иностранной или занимать пассивно оборонительную позицию!

Если феодальный строй, а затем буржуазия в период своего расцвета могли создать искусство и литературу, утверждающие становление нового строя и воспевающие его расцвет, то нам, строю коммунизма, социалистическому, представляющему из себя воплощение всего, что есть лучшего в истории человеческой цивилизации и культуры, тем более по плечу создание самой передовой в мире литературы, которая оставит далеко

позади самые лучшие образцы творчества старых времен.

Товарищи, чего требует и хочет Центральный Комитет? Центральный Комитет партии хочет, чтобы ленинградский актив и ленинградские писатели хорошо поняли, что наступило время, когда необходимо поднять на высокий уровень вашу идейную работу. Молодому советскому поколению предстоит укрепить силу и могущество социалистического советского строя, полностью использовать движущие силы советского общества для нового невиданного расцвета нашего благосостояния и культуры. Для этих великих задач молодое поколение должно быть воспитано стойким, бодрым, не боящимся препятствий, идущим навстречу этим препятствиям и умеющим их преодолеть. Наши люди должны быть образованными, высокодейственными людьми, с высокими культурными, моральными требованиями и вкусами. Для этой цели нам нужно, чтобы литература наша, журналы наши не стояли в стороне от задачи современности, а помогали бы партии и народу воспитывать молодежь в духе беззаветной преданности советскому строю, в духе беззаветного служения интересам народа.

Советские писатели и все наши идеологические работники поставлены сейчас на передовую линию огня, ибо в условиях мирного развития не связываются, а, наоборот, вырастают задачи идеологического фронта и в первую голову литературы. Народ, государство, партия хотят не удаления литературы от современности, а активного вторжения литературы во все стороны советского бытия. Большевики высоко ценят литературу, отчетливо видят ее великую историческую миссию и роль в укреплении морального и политического единства народа, в сплочении и воспитании народа. Центральный Комитет партии хочет, чтобы у нас было наиболее духовной культуры, ибо в этом богатстве культуры он видит одну из главных задач социализма.

Центральный Комитет партии уверен, что ленинградский отряд советской литературы, морально и политически здоровый, быстро выправит свои ошибки и займет подобающее место в рядах советской литературы.

ЦК уверен, что недостатки в работе ленинградских писателей будут преодолены и что идейная работа ленинградской партийной организации в самый кратчайший срок будет поднята на такую высоту, какая нужна сейчас в интересах партии, народа, государства. (Бурные аплодисменты. Все встают).

Международный обзор

За последние дни внимание широких общественных кругов и печати, следящих за ходом работ Парижской конференции, привлекла речь В. М. Молотова, произнесенная 14 сентября на заседании комиссии по политическим и территориальным вопросам мирного договора с Италией. Выступление главы советской делегации было посвящено государственному устройству „Свободной Территории Триеста“—вопросу, который по мнению ряда обозревателей, является одним из самых сложных на повестке Мирной конференции.

Основываясь на решениях Совета министров четырех великих держав, В. М. Молотов показал, что проекты, представленные конференции английской, американской, а также в значительной мере и французской делегациями, противоречат решениям. По этим проектам вся полнота власти в Триесте передается в руки губернатора, тогда как из решения Совета министров видно, что эта власть должна находиться в руках народа. Товарищ Молотов подчеркнул, что положение губернатора в Триесте, согласно англо-американским проектам, будет похоже на положение генерал-губернатора Индии или губернатора британской колонии Золотой Берег в Африке и, следовательно, не может быть применимо, ибо советская делегация не согласится на то, чтобы перевести опыт управления в британских колониях на Триест.

Показав, что предложение английской делегации не соответствует элементарным принципам демократии, глава советской делегации в то же время дал анализ существа демократизма.

Подчеркнув прогрессивный характер демократизма XIX века в борьбе против деспотизма, как и против фашизма в наше время, тов. Молотов отметил, что вне избирательной кампании и вне стен парламента этот демократизм не получил широкого распространения; участие народа в государственной жизни все еще оставалось весьма ограниченным. Иное дело сейчас. „В наше время, в век радио, газет и кино,—говорил тов. Молотов,—когда к тому же существуют массовые политические партии, профсоюзы и когда даже церковь принимает самое широкое участие в проведении политических кампаний, демократизм приобрел совершенно другой вид. В политическую жизнь теперь втягиваются весь народ, миллионные массы“. Некоторые, правда, говорил В. М. Молотов, больше нравятся демократизм XIX века, и они не хотят признать прогрессивное значение установившихся уже новых весьма важных путей в развитии демократизма в наше время. Но мы уже давно живем в XX веке и следовало бы признать, что демократизм стал жизненной потребностью народов.

Вполне понятно, что из этих ясных положений вытекает бесспорный вывод: Триест не должен оставаться в стороне от развития демократизма в странах Европы.

Остановившись подробно на месте Триеста в международных отношениях, и, в частности, взаимоотношениях с Югославией, Италией и Советом Безопасности, глава советской делегации подверг критике выступ-

ление австралийской делегации, пытавшейся олаивать, в связи с этим, право вето.

Как известно, право вето, согласно уставу Объединенных наций, принятое в Сан-Франциско, означает, что во всех важных вопросах, затрагивающих интересы мира, великие державы.—США, Великобритания, Советский Союз, Франция и Китай,—должны действовать согласно с Советом Безопасности и не может быть принято по таким вопросам решений, с которыми бы одна из них не согласна хотя бы одна из этих держав. Право вето, таким образом, мешает сговору двух, трех или даже четырех держав между собой против одного из пяти главных государств. Следовательно, оно, это право, понуждает великие державы к совместной работе в интересах укрепления всеобщего мира. Попытка австралийской делегации опорочить это право была разоблачена в речи главы советской делегации.

„Наскоки австралийской делегации на право вето,—говорил тов. Молотов,—не имеют ничего общего с интересами всеобщего мира, с интересами развития сотрудничества народов. Бессильное злопыхательство против Совета Безопасности и против вето может оказать помощь только тем, против кого мы воевали.“

Тов. Молотов внес на рассмотрение подкомиссии предложение, по которому организация власти в Триесте должна быть построена на демократических началах.

Свободная Территория Триеста, говорится в этом предложении, должна быть нейтральна и демилитаризована. Все иностранные войска, находящиеся на этой территории, должны быть выведены в течение 30 дней после вступления в силу мирного договора с Италией. Режим порта должен обеспечить на равных условиях развитие международной торговли. Причем для Югославии и Италии выделяются в порте свободные зоны. Будет развиваться экономическое сотрудничество Свободной Территории с Югославией: Законодательная власть осуществляется Народным Собранием, избираемым путем всеобщего, равного, прямого и тайного голосования, а исполнительная власть должна принадлежать правительству, образуемому Народным Собранием. Правительство несет ответственность за свои действия перед Народным Собранием. Обязанностью губернатора является лишь обеспечение соблюдения статута Свободной Территории. Устанавливается право гражданства территории. Этим правом не могут пользоваться фашисты, военные преступники и другие активные деятели и государственные чиновники фашистского режима в Италии. Рекомендуется создать Межсоюзную комиссию из представителей СССР, США, Великобритании и Франции, которая после вступления в силу мирного договора образует Временное Правительство, обязанное в трехмесячный срок назначить выборы в Народное Собрание.

Глава югославской делегации Кардель, выражал полную солидарность с выступлением В. М. Молотова, заявил, что при обсуждении вопроса

о Триесте все более ясной становится позиция различных делегаций. Весьма влиятельные круги США и Англии, говорил Кардель, заботятся не о Триесте, а прежде всего о сохранении британского превосходства на Средиземном море, хотят закрыть для Югославии и для всего тыла Триеста беспрепятственный выход к Адриатическому морю.

Выступивший затем делегат США Конвали утверждал, будто США не имеют особых интересов в районе Триеста. Вместе с тем, он высказался за сильную губернаторскую власть и установление временного режима в Триесте. Однако Конвали не уточнил существа этого режима и ничего не сказал о том, будут ли оставлены в Триесте американские и английские войска.

После выступления делегатов Югославии и США общие прения о статуте Свободной Территории Триеста были завершены, и вопрос передан на рассмотрение в подкомиссию. Эта подкомиссия 17 сентября приступила к работе. Одновременно работала комиссия по политическим и территориальным вопросам для Болгарии и по экономическим вопросам для Италии, Румынии, Болгарии, Венгрии и Финляндии.

Характеризуя работу конференции, известный английский дипломат Гарольд Никольсон заявил на днях, что работа комиссии за прошлую неделю была почти во всех случаях нормальной, серьезной и эффективной. Работа конференции, хотя и очень медленно, но, несомненно, все же продвигается вперед. К сожалению, за этим „почти“ скрывается слишком много фактов, свидетельствующих об упорной попытке некоторых делегатов сорвать успешную работу конференции, затормозить ее ход. В комиссии по экономическим вопросам для Италии председательствующий делегат Индии пытался, например, лишить албанийскую делегацию ее законного права присутствовать на заседании. Понадобились многократные выступления представителей СССР и других членов комиссии, чтобы убедить председателя отказаться от защиты неправомерной позиции. Однако на это было потеряно 3 часа. При обсуждении проекта статута Свободной Территории Триеста много времени было затрачено на то, как назвать представительное учреждение—Народное Собрание или Национальное, или никак не называть. Члены английской и французской делегации возражали, например, против слова „народное“, спорили о том, с какой буквы,—большой или маленькой,—писать это слово. Австралийский делегат, выступая в одной из комиссий с пространной речью, обосновывавшей его очередную поправку, в заключение заявил, что, так как он не надеется на поддержку, то сразу снимает эту поправку. Таких примеров огромное количество.

Советская делегация, выражая миролюбивые интересы широких народных масс, твердо и последовательно защищает эти интересы, стремится обеспечить деловое обсуждение и успешное решение поставленных перед конференцией вопросов.

И. Федоров.

Ответ. редактор Р. ЛОБАНОВА

КИНОТЕАТР „ПОБЕДА“

28—29 сентября

„ВЕСЕЛЫЕ РЕБЯТА“

Сеансы: 10, 12, 2, 5, 6-45, 8-30, 10-15 час.

Согласно решению ленинского Горисполкома промышленная артель им. Чапаева ликвидируется. Просьба к организациям и отдельным гражданам предъявлять свои претензии на протяжении одного месяца, т. е. до 12 октября 1946 г., после установленного срока в предъявленных претензиях будет отказано.

Ликвидком помещается в здании горпромсоюза, Апрельская, 8.

Ликвидком.

Редакции газеты „Ленинский шахтер“ требуются корректоры.

ЦЭС треста „Ленинуголь“ ставит в известность граждан города, что срок уплаты за электроэнергию за первое полугодие 1946 года истек. Лицам, не уплатившим в срок обещанную плату, предлагается внести такую же в кассу ЦЭС к 30 сентября, в противном случае будет применено отключение энергии.

Подсобное хозяйство Ленкузторга для уборки картофеля и овощей приглашает домохозяек и подростков.

Оплата за работу производится картофелем. Работающие обеспечиваются горячим питанием.

Дирекция.

ТРЕБУЮТСЯ:

ЦЭС треста „Ленинуголь“: электрики, контролеры, слесари и чернорабочие. Обращаться в часы занятий к директору ЦЭС.

Кинофикация: кассир-счетовод. Обращаться: кинотеатр „Победа“, отдел кинофикации.

Тузовский Артем Степанович, проживающий в селе Красноярке, Ленинск-Кузнецкого района, Кемеровской области, возбуждает дело о разводе с его женой Кулебакиной Александрой Васильевной, проживающей там же.

Дело подлежит рассмотрению в Народном суде 1-го участка города Ленинск-Кузнецкого.

Зузыкин Иван Васильевич, проживающий по Уральскому переулку, № 6, возбуждает дело о разводе с его женой Зузыкиной Таисией Тарасовной, проживающей в гор. Кемерово по ул. 2-й Стахановской, № 12-7. Дело подлежит слушанию в Народном суде 3-го участка гор. Ленинск-Кузнецкого.